
 

 

Tisztelt Intézményvezető! 

Tisztelt vizuális kultúra tantárgyat tanító Kolléga! 

 

A MAGYAR RAJZTANÁROK ORSZÁGOS EGYESÜLET (MROE) nevében 

üdvözlöm és keresem meg Önöket, hogy csatlakozásukat kérjem az 

„ALBRECHT DÜRER 550 ÉVES” évforduló kapcsán tervezett szakmai 

megemlékezésekhez. Kérem, felhívásunkat segítsen eljuttatni intézménye 

vizuális kultúrát oktató pedagógusai számára! 

1471. MÁJUS 21-ÉN SZÜLETETT ALBRECHT (AJTÓSI) DÜRER (1471-1528) 

VILÁGHÍRŰ RENESZÁNSZ FESTŐ, GRAFIKUS, aki édesapja révén magyar 

gyökerekkel rendelkező humanista alkotó volt. Alkotásai a természet 

formavilágának, a formák funkcióinak olyan pontos megfigyeléseit 

tartalmazzák, melyekkel a művészet és a tudomány kapcsolatai is 

feltárulnak. Mesterrajzai, metszetei, festményei ikonikus minták a vizuális megjelenítő és kifejező 

képességek fejlesztéséhez. Művészetelméleti és módszertani írásai pedig a gyakorlathoz kapcsolódó 

megismerő folyamat lényegét, lépéseit és tanulságait is továbbadják. Dürer a művészet történetében 

valószínűleg a legjelentősebb magyar származású képzőművész, ezért szeretnénk egy közös 

összefogásban országosan megemlékezni munkásságáról.  

SZERETNÉNK, HA INTÉZMÉNYÜK RÉSZT VENNE EBBEN ÉS CSATLAKOZNA 

ORSZÁGOS FELHÍVÁSUNKHOZ, melyben első lépésként a mester híressé vált 

monogramját szeretnénk újra alkotni és a lehető legváltozatosabb módon 

megjeleníteni. Abban is támogatásukat kérjük, hogy 2021. május 21-én, 

pénteken, illetve azon a héten, a vizuális kultúra órák keretében 

megemlékezzenek a kollégák a kiváló alkotóról tanítványaik körében. 

Kérjük, hogy az elkészült monogram átiratokat, parafrázisokat töltsék fel az 

iskolájuk honlapjára/ facebook oldalára, illetve küldjék el „ A MI Dürerünk” facebook csoportba 

https://www.facebook.com/A-MI-D%C3%BCrer%C3%BCnk-104032021858652 címre!  

Célunk, hogy Dürer születésének 550. évfordulóján minél több magyar diák ismerje meg egyik 

legjelentősebb reneszánsz alkotónk nevét, és magyar származását. FELHÍVÁSUNKKAL A MŰVÉSZETI 

NEVELÉS FONTOSSÁGÁRA KÍVÁNJUK RÁIRÁNYÍTANI A FIGYELMET, EGYBEN EZZEL A GESZTUSSAL 

SZERETNÉNK A MŰVÉSZETEK IRÁNT ELKÖTELEZETT KÖZÖSSÉGET ÖSSZETARTÓ EGYSÉGGÉ 

KOVÁCSOLNI. 

A monogramok mellé, illetve a fájl elnevezésbe kérjük, írják oda intézményük, az alkotó/ alkotók vagy 

alkotóközösségek (osztályok), és szaktanáruk nevét! 

Reményeink szerint az 550. évi évfordulóhoz legalább 550 intézmény csatlakozik ezzel a 

megemlékezéssel és alkotással! 

 

Budapest, 2021. május 7.                                                                        Somody Beáta  

A Magyar Rajztanárok Országos Egyesületének elnöke 

https://www.facebook.com/A-MI-D%C3%BCrer%C3%BCnk-104032021858652

